11-1.
1. IToctpoenne kanubposoyHoro rpaduka — I daan.
2. Beibop nuHelinoro yuacTka ons nanbHelielt obpabotkn — 2 danaa
3. CocrapsieHue ypasHeH s NPIMoit Al MiHefHOro yuacTka:
D = 1100%C op menesn = 0.12 (witnt B npyroit dopme) — 3 danaa
4, Onpepenexue, 4To 3HAYEHHE ONTHYECKOH NAOTHOCTH 0,58 COOTBETCTRYST KOHUEHTPALIMM COJfIH JKENe3a
X =(0.58 +0.12)/1100 = 6.4* 107 mr/mn (I Gawr)
5. KosueHTpals HOHOB JXKeiesa B MCXOLHOM PacTBOPE COCTABNALT:
6,45 10°%100%250/2.5%1/20 = 0.32 mr/mn (2 6arna)
Onnowinocntv ¢ HpE3EHINAUIN: He YKA3AHO0, Ymo pazbaeuny pacmeop 0o 100 ma. Kmo-mo 6ydem peruantv Ona obvema 4.5 ma —
sauumoreamo. Tozoa omeem Gydem:
6,4*107%4.5%250/2.5%1/20 = 0.0144 mr/mn (2 anra)
6. PacTBOp cneiyeT NOOKHCANTL BO U30exaHue THAPONU3a HOHOB xenesa.(I faan)
Hmozo 10 bannoe
11-2.
1. Tloctpoenye kannbpopouHoro rpadguxa — I faar.
2. Beibop nuHeinoro yyacrka nyst pansHelimei obpadoTky — 2 fanna
3. CocTapaeHWe ypaBHEHHA NpAMO# JUTs NMHeHOrO yuacTKa:
D = 0.48%C o xogamma T 0.36 {1k B Apyroii gopme) — 3 dara
4. Onpezenenkue, YTO 3Ha4eHHe onTHyeckolt nnoTHoctH 0,58 COGTBETCTBYST KOHLIEHTPAUUH CONY KobankTa
X =(0.50 - 0.36)/0.48 = 0.29 mxr/man (I basn)
5. KoHUEHTpaus MOHOB k0GaNbTa B MCXOJHOM PACTBOPE COCTABINALT:
0.29*100*250/2*1/20 = 181.25 mxrimn (2 6amia)
Onaowrocme ¢ npesenmayin; ne yrasane, 1mo pazbasinu pacmeop oo 100 ma. Kmo-mo dyoem peutams ona obvema 4.5 ma —
sauumoteame. Tozoa omeem Gydem:
0.29%4.5%250/2*%1/20 = 8.16 Mr/n (2 éanna)



6. PacTeop caemyeT NOIKHCIUTE BO 30emKaHHe MHAPONH3A HOHOB KoBanbra (1 fann)
Hmoezo 10 bannos



